

“Operación limpieza” causa bajas árabes

Tel Aviv, marzo 15. (DPA). Las fuerzas armadas israelíes causaron más de cien bajas al enemigo desde el inicio anoche de la “operación de limpieza” en el sur del Líbano, según anunció hoy la radio israelí en una emisión militar producida en Tel Aviv.

Además fueron capturados otros muchos “terroristas” y conquistados por lo menos cuatro bases de los palestinos.

La artillería israelí, que opera desde territorio próximo a la frontera libanesa, prosiguió en la tarde de hoy el bombardeo sistemático de supuestas bases de guerrilleros

palestinos. Sobre las propias bajas la radio israelí no dio detalles.

En Israel mismo reina gran optimismo a pesar de las noticias sobre duras luchas en el sur del Líbano. La intervención israelí, calificada por Tel Aviv de “operación de limpieza”, es entendida en el país como ataque preventivo para librar a la población israelí, al menos por una temporada, de nuevos ataques terroristas como el del pasado sábado.

La noticia de la masiva ocupación del sur del Líbano terminó en Israel con un clima de nerviosismo existente desde el pasado

Pasa a la página 20

Francia protesta por telegrama a Mitterrand

Paris, marzo 15. (DPA). El gobierno francés protestó hoy oficialmente por un telegrama de felicitación enviado al dirigente socialista francés Francois Mitterrand por el jefe de gobierno austriaco, Bruno Kreisky, con ocasión de la primera votación en las elecciones parlamentarias fran

Pasa a la página 63

Cuentan con votos necesarios para ratificación de Tratados

Washington, D. C., marzo 15. (AP). (Por Richard Pyle) Los propulsores de los nuevos tratados del Canal de Panamá afirmaron hoy que cuentan con “por lo menos 67 votos” —el número necesario para ratificar el primero de los dos pactos cuando sea sometido el jueves a votación en el pleno del Senado. “Contamos con ellos desde esta tarde”, dijo una fuente allegada a líderes senatoriales. La fuente, que pidió no se le identificase ni identificó a los senadores que —entre cinco no decididos— aparentemente se han inclinado en favor de la ratificación.

Conteos extraoficiales han demostrado que el total de los que apoyan los tratados es de 65 y los que se oponen, 30.

El líder de la mayoría en el Senado, Robert C. Byrd, había dicho horas antes que “creo que contaremos con los votos”, cuando el Senado recibe la medida que asegurará la neutralidad fuera del Canal una vez sea entregado

El senador republicano Paul Pasa a la página 63

Disponen para el 21 de Junio la Asamblea General de OEA

Washington, marzo 15. (AP). (Por Ary Moleón). La asamblea general de la Organización de los Estados Americanos fue sacada hoy de un posible eclipse político al disponerse su instalación aquí el 21 de junio. El Consejo Permanente de la OEA decidió la postergación por tres semanas del debate hemisférico, pues su prevista inauguración del 30 de mayo aquí hubiese coincidido con una reunión cimera de los países de la Organización del Atlántico Norte (OTAN).

La decisión fue adoptada por 24 votos a cero con la abstención de Argentina.

El embajador de ese país, Julio César Carasales, dijo que si bien su país no deseaba oponerse a una decisión de mayoría, que ría dejar constancia de sus reser

vas al cambio de fechas de la asamblea para atender situaciones particulares.

El embajador norteamericano, Gale McGee, había destacado previamente que la reunión de la OTAN privaría al secretario de Estado Cyrus Vance, de una plena participación en el debate político que dura los dos primeros días de la asamblea.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

OPERACION ISRAELI. Frontera libanesa-israelí, marzo 15. (AP). (Arriba): Un vehículo blindado antes de entrar en acción contra bases guerrilleras palestinas. (Abajo): El primer ministro Menahem Begin, llega a la frontera con el Líbano con su ministro de Defensa, Ezer Weizman (atrás), mientras las fuerzas israelíes continúan su operación.

Guerrilleros palestinos en Líbano estaban preparados

Beirut, marzo 15. (DPA). Los campamentos de refugiados palestinos, con una población total de 70.000 personas que quedan en la zona de combate como por ejemplo Rashidiyeh, Nabatiyeh y Ain-Helweh, fueron evacuados en su gran parte a tiempo de mujeres y niños. En cambio los guerrilleros se instalaron ya desde el domingo pasado en sus bases situadas entre el monte Hermon y la costa mediterránea, listos para disparar. El mando guerrillero previó tanto el momento en que se realizaría la operación como los puntos geográficos que serían atacados por los israelíes, de manera que ni la defensa antiaérea ni los lanzacohetes fueron sorprendidos.

La población civil libanesa que se quedó en el sur del país es

Pasa a la página 63

Debilidad de Dólar comienza a manifestarse de nuevo

Londres, marzo 15. (AP). La cotización del dólar subió esta mañana en los mercados cambiarios de Europa pero la debilidad de la divisa norteamericana comenzó a manifestarse de nuevo una o dos horas después. El volumen de transacciones era muy activo a esa hora, según se informó de Francfort y Zurich, al conocerse las medidas adoptadas por los japoneses para frenar el

infiltrado de capitales.

Un corredor de Londres dijo que el ataque israelí contra el Líbano actúa al parecer como factor de desequilibrio frente al impacto favorable del acuerdo de principios a que se llegó en el conflicto de los mineros norteamericanos en huelga.

Cotizaciones del dólar esta mañana, con cierre anterior en re

Pasa a la página 63

Famoso violoncelista y esposa despojados de ciudadanía rusa

Moscú, marzo 15. (Latin-Reuters). El mundialmente famoso violoncelista Mstislav Rostropovich y su esposa, la cantante de ópera Galina Vishnevskaya, han sido despojados de la ciudadanía soviética, se anunció hoy. Un decreto del presidium del Soviet Supremo, publicado en el diario gubernamental “Izvestia”, les veda a ambos el regreso a la Unión Soviética. La pareja se halla actualmente en el exterior. Izvestia indicó que dicha medida fue adoptada a que ambos músicos han participado en actividades perjudiciales para el prestigio de la Unión Soviética.

El violoncelista, de 50 años de edad, salió de la Unión Soviética

para radicarse en Occidente en 1974, declaró que sólo regresaría cuando hubiera total libertad artística en la Unión Soviética.

El músico es considerado como el más grande celista después del catalán Pablo Casals, fallecido en

Pasa a la página 63



WEIZMAN. Tel Aviv, marzo 15. (AP). El ministro de Defensa Ezer Weizman expuso las razones para la invasión israelí en el Líbano.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SE REFUGIAN. Metulla, Israel, marzo 15. (AP). Mujeres y niños israelíes se alojan en un refugio en Metulla, cerca de la frontera con el Líbano, al tiem

po que las fuerzas israelíes atacaban las bases guerrilleras.